

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

徒手爬四楼解救老太太 这个“蜘蛛侠”必须点赞



本报讯(郑报全媒体记者 白韬 文/图) 19日中午12时许,中原区协作路一家属院,一老太太骑在四楼临街窗台上,随时都有坠落的危险。危急时分,路过的一小伙子二话不说,身手矫健,像个“蜘蛛侠”徒手爬上四楼窗户,在大家合力帮助下,将老太太安全

转移到屋内。在协作路桐柏路口,记者找到了救人的“蜘蛛侠”,他叫李高领,24岁,商丘柘城人,在中国移动负责维修道路监控。他说,当时情况危急,也没来得及考虑自身安危,平时修监控,经常爬上高下,“年轻嘛,都是小事!”

弃用的手机号 别忘解绑银行卡

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 王霞)网上支付日益成为人们生活中不可或缺的支付方式。但是如果绑定网上支付银行卡的手机号不再使用了,那一定要及时解绑,否则,你银行卡里的钱可能就是别人的了。

银行卡无故在网上消费1499元 咋回事?

近日,金水区的刘女士遇到这样一件“蹊跷事”:自己的银行卡无故在网上消费1499元购买了一部手机,收货地址却是洛阳市。她本人并未购买,银行卡一直在身边,手机也不曾遗失过,自己的支付宝、微信账号也并未发现异常,家人最近也没用自己的银行卡有过任何消费记录,但是自己却收到了扣款通知。刘女士想不明白钱是怎么少的,怀疑自己的银行卡被“盗刷”了。

焦急的刘女士遂到郑州市公安局东风路分局治安管理大队姜砦警务区报警。民警王少飞、朱天峰调查发现,“盗刷”的支付账号是从刘女士已经停用两年的手机号绑定的银行卡刷出的。因该手机号停用后,刘女士忘记解绑银行卡,而该号码又流通到手机运营商手里重新对外出售,才导致了上面的“蹊跷事”。

“盗刷”原来是场误会

得到线索后,办案民警王少飞、朱天峰通过刘女士原来的手机号联系上了目前的使用人王某,王某是洛阳人,经常在郑州做生意,发现误用了刘女士的银行卡,也正在焦急寻找刘女士,民警遂赶往洛阳核实情况。原来,王某从手机运营商手里购买了该手机号码后,王某的儿子使用其手机在网上购物,因刘女士弃用该手机号后忘记解绑自己的银行卡,王某的儿子在不知情的情况下误将刘女士的银行卡认为是其父亲银行卡,从而错误消费,导致了这场“盗刷”风波。说明误会后,办案民警协调王某已将误消费的钱全额退还给了刘女士,并提醒刘女士要注意解绑弃用的手机号银行卡,以免带来财务损失。

事后,刘女士送来锦旗感谢民警。

警方提示:弃用手机号码之前,一定要解绑手机号绑定的银行卡、支付宝、微信等相关信息。因为手机号一旦弃用,经过一段时间后,运营商会回收重新投入号码池。这样,后任机主就有可能通过手机号码登录之前机主绑定的银行卡、支付宝、微信等相关账号,影响前任机主的信息及财产安全。

“白色精灵”舞动三门峡



白天鹅在三门峡天鹅湖国家城市湿地公园上空飞翔(11月14日摄)。初冬时节,大批白天鹅从西伯利亚南迁,来到三门峡市黄河湿地栖息越冬。近年来,随着生态环境好转以及黄河水质的改善,来这里越冬的白天鹅数量逐年增多。 新华社发